

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„NICOLAE IORGA” AL JUDEȚULUI BOTOȘANI

Nesecret



GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

<i>Activitate</i>	<i>Termen / Perioada /Observatii</i>
Asigurarea publicității privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea postului vacant	În data de 26.06.2024 la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI
Candidații depun <i>cererea de înscriere, CV-ul, copia actului de identitate și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare</i> . Se transmit completate olograf, datate, semnate și scanate lizibil, în integralitatea lor, în format .pdf, la adresa de e-mail: concurs.sthp@isubotosani.ro	De la data publicării anunțului, până la data de 01.07.2024, ora 12:00 ATENȚIE! Documentele recepționate după termenul limită, nu vor fi luate în considerare!
Transmiterea celorlalte <i>documente constitutive ale dosarului de recrutare</i> . Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format .pdf, la adresa de e-mail: concurs.sthp@isubotosani.ro	De la data publicării anunțului, până la data de 08.07.2024, ora 16:00 ATENȚIE! Documentele recepționate după termenul limită, nu vor fi luate în considerare!
Evaluarea psihologică a candidaților	Data susținerii, locația și ora se comunică în timp util candidaților, prin postarea unui anunț în acest sens pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs Centralizat prin IGSU
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice, prin postarea unui anunț în acest sens la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs
Formularea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)	În termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului
Afișarea rezultatelor contestațiilor la evaluarea psihologică	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs
Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	În perioada 10-12.07.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	În data de 15.07.2024 la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs ATENȚIE! Această etapă nu se contestă!
Desfășurarea testului scris	În data de 20.07.2024 <i>Locația și ora se comunică ulterior</i> , stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs, prin afișare la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

Afișarea rezultatului la testul scris	Imediat după susținerea probei scrise, la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Transmiterea contestațiilor (dacă este cazul) la adresa de e-mail: concurs.sthp@isubotosani.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor la testul scris
Soluționarea contestațiilor la testul scris (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de transmitere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Susținerea, dacă este cazul, a probei de departajare - interviu structurat pe subiecte profesionale	Data, locația și ora vor fi comunicate ulterior, prin afișare la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs. ATENȚIE! Interviul structurat pe subiecte profesionale nu se contestă!
Afișarea rezultatelor finale ale concursului	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba test scris, sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații (dacă este cazul) sau după desfășurarea probei de departajare – interviu structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților), la avizierul unității și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

Notă: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport cu activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare și vor fi aduse la cunoștința candidaților, în timp util, prin postare la avizier și pe site-ul: <http://hub.mai.gov.ro> la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.

COMISIA DE CONCURS